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第１８回船橋市地域公共交通活性化協議会 会議録 

 

                     日  時：平成２４年７月３１日（火）   

                        １５：００～１５：４５ 

場  所：船橋市役所 ９階  

第１会議室 

出席者 ：別添名簿参照 
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事務局 
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委 員 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

０．事務連絡 

 （委嘱状の交付、配布資料の確認など） 

 

１．開 会 

 

２．報告・議事 

 

船橋市地域公共交通活性化協議会事業に係るデマンド運行の実証実験の運行

の態様及び運賃について事務局より報告をお願いします。 

 

＜事務局より説明＞ 

 

何かご質問や意見はございませんでしょうか 

 

前回、１１月から３月まで試行をして利用者からいろいろな意見が出されたかと思

うのですけれども、その意見に対して今回、修正する部分があるかどうか。たとえ

ば、ちょうど利用したい時間に車がなくて予約が取れないとか、区域外の公共施設

に行くのに、施設の手前の区域内で降ろしてもらえないのかという意見が多くあっ

たのですが、そのような意見を取り入れた実証実験が可能かというところを確認し

ておきたいと思います。 

 

ありがとうございます。前回の協議会の時に、例えば予約が取りづらいということ

から台数を増やすという説明があったかと思いますが事務局のほうからいかがで

しょうか。 

 

最初の利用時間したい時間に車がないという点につきましては、２３年度は１台で

の運行だったので車両の移動に時間を要した関係で予約が取りにくいということ

がございました。今年はその辺を改善して、２台で運行するということで予約を取

りやすい状態を作っていこうということで、前回の協議会でお諮りしたところで

す。次に区域内の近くにある区域外の公共施設が利用できないかという件につきま

しては、あくまで区域内での運行で考えて行きたいということで、事務局の中でも

決定しておりますのでその旨よろしくお願いしたいと思っております。 

しかし、これまでもそうですが、区域外の施設までは行けませんが近くの区域内の
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ところで降りていただければご利用いただけます。今後もそのような運用というこ

とになります。 

 

前回欠席しておりまして前回お話が出たと思いますが確認をさせていただきたい

のですが、今回の実証実験の目的が何かということなんですが、今、説明をお伺い

していると、ほとんど昨年度と同じ運行形態で地域も同じということなんですが、

そうすると、何を目的に実証実験をしているのかということがちょっとわからなか

ったものですから、昨年度から何を変えて昨年度の改善をしてそれによってどう変

わるかというところを明確にした上で評価をしていかないといけませんのでその

点をお聞かせいただきたいと思います。 

 

２３年度につきましては、４地区で１台での運行をしていたということです。この

１台ですと各地区間の距離がありまして各地区間の移動に時間を要し、そこにかな

りのロスがございました。そのロスを改善する方法としまして１台での運行ではな

くて２台で運行することによって効率化を図ろうということで２台での運行を考

えることを前回お諮りしたところです。これが前年度と違うところでございます。 

 

わかりました。そうしますと運行の運用の仕方が２台に変わるということで、その

時の評価としては基本的に２台になれば当然、費用が増えるということですから費

用対効果をそれで見ていく、あるいはそれによって不便益のようなものが待ち時間

が増えていたのがなくなる。こういったものを見ていくということでよろしいでし

ょうか。 

 

その通りでございます。 

 

その他、ご意見はございますでしょうか。ないようであればそれではお諮りいたし

ます。デマンド運行の運用計画、運賃、車種、事業者についてご異議ございません

でしょうか。 

 

異議なし 

 

ありがとうございます。 

次に八木が谷地区の運行態様の変更について事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局より説明＞ 

 

 

この件につきまして、ご意見ご質問ございませんでしょうか。 

それではお諮りいたします。八木が谷地区の運行態様の変更につきましてご異議ご

ざいませんでしょうか。 
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異議なし 

 

ありがとうございました。 

それでは次に各地区におけます実証実験の実施状況について事務局から説明をお

願いします 

 

 ＜事務局より説明＞ 

  

この件につきまして、ご意見ご質問ございませんでしょうか。 

 

現在、ワゴン車での運行の実証実験を行っている田喜野井地区で、７月３日に

小型バスによる運行実験を行っていただきまして、私も参加させてもらったん

ですが、その結果が京成バスさんで検討中ということでしたが、いつ頃結果が

わかるのでしょうか。 

 

今、検討中で間もなく結果が出るという状況と聞いております。 

 

そうしますと８月の次の協議会には明確になるということですか。 

 

次の協議会は８月３１日を予定しておりますが、その時にはお話しできるかと

思います。 

 

他に何かご意見ご質問はございますでしょうか。 

 

それでは最後でございますが今後のスケジュールについて事務局からお願い

します。 

 

今後のスケジュールにつきましてご説明いたします。会長を務めております船

橋市の水野靖久副市長が８月１６日付けで退職することになりました。後任の

委員は８月１７日付けで船橋市の副市長になる山口真也氏が就任する予定で

す。次回の協議会は８月３１日に会長の選任及び平成２５年度以降のバスの補

助について等を行うことを考えております。なお、本日、出欠についてお返事

をいただける方は事務局へお申し出ください。 

 

先ほど事務局からお話がございましたが、私事で恐縮でございますが８月１６

日付けをもちまして船橋市副市長を退職致しまして総務省の方に戻ることに

なりました。２年間、大変お世話になりました。ありがとうございました。 

それでは他に何かございますでしょうか。 

他になければこれをもちまして第１８回船橋市地域公共交通活性化協議会を

閉会いたします。皆様本日はお疲れ様でございました。 

 


